

读一些家长联络信的样本。

盼望美好新年的到来！

敬爱的家长们，

我是莎拉·乔达尔，今年将成为您孩子的三年级教师。在即将到来的一学年，我将和您的孩子共同度过大部分时光。也正因为如此，我想借此机会从个人和职业角度向您介绍一下我自己。

我生长于加州的圣何塞。我曾在位于鲍灵格林的西肯塔基大学学习并取得基础教育的理学学士学位；之后就读于圣克拉拉大学并取得硕士学位。我已经结婚，有两个儿子，叫诺兰和卡特。明年将是我踏入教师岗位的第15个年头，也是我来到罗玛·维斯塔的第8年。

这将是令人感到兴奋的一年。我期待着帮助您的孩子成长并在学业上获得成功。我们将共同努力，把我们的教室变得和家一样。这一年里孩子们将参与各种有趣和令人激动的活动，他们会在学习充满热情。

我也盼望着能更多地了解您。请在您的日历上标记上8月3日（周二）下午5:30-6:00第四教室的返校夜时间。我将向您介绍作业，评分标准，纪律和课堂程序等。这次活动对您来说非常重要。

您的孩子需要在开学第一天为学到很多令人兴奋的新东西而做好准备。请确保他们的学习用品和其他所需物品准备齐全，使他们有个良好的开端！

家长是孩子一生中最重要的，我们需要共同努力使孩子健康成长。我需要您在学习、作业和纪律方面给予我们支持。同时，我会对您的孩子在学校的各种表现随时与您保持沟通。只要家校共同努力，我相信每个孩子都能在这一年里取得成功。

我盼望着八月三日（周二）的返校夜上与您会面。如果您有任何疑问或担心请随时联系我！

真诚的，

莎拉·乔达尔太太

读一些家长联络信的样本。

亲爱的三年级的学生们，

欢迎来到我的班级！我是乔达尔太太，将是你们这一学年的老师。我很高兴能向你们介绍我自己和我们三年级即将做的事情。对于这一年，你们有太多的东西可以期待了！

我在加州的圣荷西长大，在肯塔基的鲍灵格林上的大学。我结婚将近七年了，我的丈夫叫格兰特。我有两个儿子，诺兰和卡特。我教三年级已经15年了……我喜欢三年级！

这一年我们将学习很多有趣的东西。我们班的同学将组成一个大家庭并在一起学习。从布伦特伍德的历史到如何写段落，到草书等，你将学到很多东西。你将学会使用乘除法，当然，我们还会做大量的阅读。你们每个人都会经历最棒的一学年！

我相信你们和我一样对这一年感到兴奋。你的父母也会在开学前的见面日得到有关这一年的很多信息和所需物品清单。在开学第一天，请为学习美好的新东西做好准备；我们将会在全班介绍自己。

这是你第一份家庭作业——在开学之前！请在接下来的几天里收集有关你的一切物品，比如杂志，报纸，网络或其他媒介上的照片。当然，也可以提供有关你的理想中的汽车，房子，大学和工作的照片。想想那些对你重要的东西，也可以是关于你的特殊事物，只要你愿意与我们分享。这样，我们全班同学都可以了解你了。

用密封塑料袋把这些照片装好并在开学第一天拿到学校，我们要用它完成这一环节。

我盼望着在见面日7月25日（周五）下午2:00-3:00与大家相见。如果我这天未能看到你，我将在开学第一天7月28日早上8:20与你见面。

准备好迎接充满乐趣，朋友，知识和热情的一年吧！你将在三年级取得巨大的成功！

你能来我的班级，我真的很高兴！

满是微笑的，
乔达尔太太

读一些家长联络信的样本。

亲爱的学生和家長，

新一学年开始了！

很高兴您的孩子能来到我的班级。我相信通过我们共同的努力，这一学年将取得巨大的成功。我认为您的积极作用在孩子的教育过程中至关重要。能有机会认识您我非常高兴，期待一个充满快乐和收获的一年。

您需要了解的即将到来的校级活动有：

- ❑ 9月12日，返校夜
- ❑ 10月19日，照相日

我们的特殊活动按A-F排列，请在上体育课时穿运动鞋。

A-图书馆 C-体育馆 E-体育馆和计算机房
B-西班牙语 D-艺术 F-音乐

如果您有任何问题，担心或需要帮助，您可以在全年的任何时间给我打电话或发邮件。我认为本学年能成为您孩子的教师是巨大的荣幸和责任，盼望能与你们每个人见面。欢迎来到二年级。让我们共同努力让这一年变得更美好！

真诚的，
迪拿度小姐